
Referat fra møde i Trampestisgruppen d. 3. juli 2024 i Bådlauget 

Tilstede: Peter, Niels, Jette, Anita og Marianne (ref.)

Afbud: Birgitte


Dagsorden:


1: Status på stierne
2: Opfølgning på den klage Lokalforum har sendt til Holbæk kommune over manglende 
slåning og dårlig kommunikation
3: Anitas mail til Teamleder Michael Nybo i Holbæk kommune
4: Status på opsætning af mærkerings pæle ved Børrehoved.
5: Afklaring af tekst på kort til opsætning ude på stierne ( jeg vider sender mail fra skilte 
firmaet til jer)
6: Afklaring af de 20 steder rund på Orø hvor kortene skal opsættes, Mit forslag vedhæftes 
her 
7: Aftale af dato for næste møde

Ad 1: Kommunen har ikke fået slået stierne ud fra den plan, som de havde lagt med 
slåning i uge 21 og 26. Nogle stier er efterfølgende blever slået, men ikke alle. I dag d. 3/7 
skulle der igen været blevet slået stier, men det er usikkert ,hvor mange stier der er blevet 
slået. Vi prøver at følge op.
Fremkommeligheden ved Langdal 9 er helt umulig. Lodsejer Johan har tidligere været 
positiv over selv at passe noget af stien, hvis der bliver ydet til dette. Kommune havde 
tidligere lovet at gøre dette arbejde, men det er p.t. ikke sket. Vi kontakter lodsejer og 
nogle fra Trampestis korpset og hører, om de kan finde samme om alt hjælpe lodsejer med 
at rydde stien.

Ad 2: På grund af manglende slåninger af stierne og manglende udførelse af andre 
driftopgaver samt umulig kommunikation med driftsafdelingen har Lokalforum d. 24/6 på 
Trampestisgruppe vegne sendt en klage til teamlede Michael Nybo. Efterfølende har 
Michael kontakte Marianne og stillet i udsigt at stierne ville slået d. 3/7 - eller de stier de 
kan nå den dag. 
Lokalforum forventer et skrifligt svar fra Holbæk kommune på klagen.

Ad 3: Anita har, uden at orienter os andre i gruppen, i forlængelse af Mariannes mail til 
teamleder Michael, skrevet til Michael, at stierne i følge Nævnet Hus kun skal være 50 cm 
brede på hendes områder. Michael svarer Anita, at det er en afgørelse, som ligger i 
Naturteamet, som hun må kontakte for dette.
De øvrige medlemmer i Trampestisgruppen finder det meget problematisk, at Anita bruger 
en fællesmail fra Trampestisgruppen til at gå ene-gang med en holdning, som hun ikke har 
opbakning til fra gruppen. Også uden at orienter gruppen om dette.
Gruppen har tidligere drøfte det med breden på stierne, og på vores møde d. 27/9-2023 
blev det under punkt 9 besluttet : Trampestisgruppen mener, at denne afklaring (breden på 
stierne) skal med ind i de overordnede problemstillinger, som vi oplever, der er omkring 
rammer og retningslinjer for stierne.
Efterfølgende har Bente Meeham fra Naturteamet oplyst, at der ikke findes regler for, hvor 
brede / smalle trampestierne på Orø skal være.

Ad 4: Niels regner med at sætte mærkningspæle op ved Børrehoved i løbet af sommeren.
Der skal også gerne en pæl op på Vestre Strandvej, når vi har adgang til et pælebor.



Ad 5 + 6: Teksten til kortet, som skal sættes op ud på stierne blev rettet til. 
Vi gennemgik udvælgelsen af de 20 steder på øen, hvor der skal sættes kort op. 
Vi forventer at kortene kommer fra skiltetrykkeren i starten af august. 
Lokalforum supplere med vandfast krydsfiner og skuer til opsætning af kortene.

Ad 7: Næste møde bliver onsdag d. 11. september kl 17. 
Vi kan IKKE være i Bådlauget, så vi må finde et andet sted at mødes. Hvem melder sig ?
Mødested meldes ud samme med dagsorden for mødet.


